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Docelowy BILANS SCIEKOW wg uzgodnienia z Zamawiajacym. Potrzebny wydatek pompowni $ciekéw z KS. Dane do obliczen uktadéw pompowych.
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1217 [ 131,72]130,22 121,97 | 118,20 | 116,60 | 13,62
Aktualnie 120 480 | 100 1,5 3,12 | 48,00 72,00 2,67 1248 3,47 208,00 5,20 312,00 18,72 546 131,72/ 130,22 139,60 | 138,00 116,6
Docelowo 330 1320 | 100 1,3 2,5 | 132,00 | 171,60 |7,33| 23,83 6,62 | 397,22 | 9,93 595,83 35,75 | 671,00 139,60 | 138,00| 121,97 | 118,20 | 116,60
OBJETOSC SCIEKOW w POMPOWNI dn1500
Powierzchnia dna F=0,785*1,5"2= 1,77|m2 DOBOWA ROTACJA SCIEKOW w UKLADZIE POMPOWYM
V przy h= 03| 0,53/m3 z RUROCIAGIEM TLOCZNYM ¢110/96,8 PE100 RC, L= 1217 m
V przy h= 04 071/m3 \
V przy h= 0,5 0,88m3 96,80 |.=d.w.r. ttocznego
V przy h= 0,6 1,06m3 8,95 |m3 ~ pojemn. ruroc. tocznego
0,66 |m3 ~ pojemn. czynna pompowni dn1200 (H.cz.=0,58 m)
OBJETOSC SCIEKOW w POMPOWNI dn1200 0,68 |m3 ~ pojemn. martwa pompowni (0,785*1,2/2*0,60)
Powierzchnia dna F=0,785*1,22= 1,13|m2 1,33 |m3 ~ max pojemn. $ciekow w pompowni dn1200
[H.cz.] [V.cz.] 10,29 |m3 ~ max obj. uktadu pompowego
V przy h= 0,3 0,34 |m3 4,67  |wymian / dobe przy naptywie aktualnym WNIOSEK: zagniwanie $ciekéw nie powinno wystgpic¢
V przy h= 0,4 0,45 |m3 12,83 | wymian / dobe przy naptywie docelowym
V przy h= 0,5 0,57 |m3
V przy h= 0,6 0,68 m3
V przy h= 0,58 0,655 m3 |UWAGA: przy docelowym naptywie sciekdw pompa wigczy sie ok. 12 razy na godzing. (obliczenia w archiwum projektanta). Przy przemiennej pracy dwoch

pomp ilo$¢ wigczen wyniesie ok.. 6/h - wszystko to przy czynnej pojemnosci pompowni = 0,655 m3.
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W projekcie przyjeto pompownie dn1200 z dwiema pompami do

pracy przemiennej i z mozliwoscia zmiany cz)

nnej objetos

ci pompowni.




